

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/41/803

S/18448

6 November 1986

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок первая сессия
Пункт 25 повестки дня
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок первый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии
при Организации Объединенных Наций от 6 ноября 1986 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашего сведения текст пресс-комюнике Военного верховного командования Национальной армии Демократической Кампучии о новых подкреплениях вьетнамских войск, направленных из Вьетнама в Кампучию за период с сентября по октябрь 1986 года.

Буду весьма признателен за распространение настоящего текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 повестки дня, а также Совета Безопасности.

ТЫУНН Прасит
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Пресс-коммюнике Военного верховного командования Национальной армии Демократической Кампучии от 31 октября 1986 года о новых подкреплениях вьетнамских войск, направленных из Вьетнама в Кампучию за период с сентября по октябрь 1986 года

За период с сентября по октябрь 1986 года вьетнамский враг направил дополнительные войсковые соединения из Вьетнама для ведения своей агрессивной войны в Кампучии:

- a) за период с 14 по 25 сентября вьетнамский враг перебросил свежие войсковые подразделения численностью 1 700 человек, а также 155-мм артиллерийские орудия в Пайлин, провинция Баттамбанг. Эти новые войсковые подразделения были дислоцированы на существующих опорных пунктах в этом районе;
- b) 17 сентября свежие войсковые подразделения численностью 120 человек были переброшены в район Ангкор, провинция Сиамреап;
- c) 1 октября вьетнамский враг перебросил новые подкрепления численностью 500 человек в уезд Стынгтраенг, провинция Кампонгтям;
- d) 4 октября вьетнамский враг перебросил свежие войсковые подразделения численностью 1 290 человек в Сисопхон в провинции Баттамбанг;
- e) 13 октября они перебросили новые подкрепления численностью 1 200 человек в провинциальный центр Какконг;
- f) 16 октября они перебросили новые войсковые подразделения численностью 300 человек в Дангтынг в уезде Самлаут в провинции Баттамбанг;
- g) в начале сентября вьетнамские суда с грузом снарядов и всех видов боеприпасов для тяжелой артиллерии прибыли в Кампонгсаом. 14 сентября часть этих снарядов и 40 грузовиков с боеприпасами были доставлены в Пномпень по шоссе государственного значения 4;
- h) в конце сентября вьетнамский враг доставил по шоссе государственного значения 19 большое количество различных боеприпасов в провинциальный центр Стынгтраенг. Затем они отправили боеприпасы на западный фронт Кампучии;
- i) 1 октября вьетнамский враг направил 80 грузовиков с боеприпасами в провинциальный центр Баттамбанг.

Всего за данный период вьетнамский враг перебросил свежие войсковые подразделения численностью 5 110 человек, а также различные виды оружия и сотни грузовиков с боеприпасами в Кампучию для продолжения своей агрессивной войны.

Следует напомнить, что в начале каждого сухого сезона вьетнамские агрессоры всегда направляют в Кампучию очередные новые подкрепления войск, различные виды оружия и боеприпасы для продолжения своей агрессивной войны.

Этот факт прямо указывает на то, что вьетнамские утверждения о выводе своих войск из Кампучии в этом или следующем году являются не чем иным, как пропагандистской уловкой, направленной на бесстыдный обман мировой общественности. В действительности так называемый частичный вывод войск представляет собой всего лишь ротацию войск.

Это является политическим маневром Вьетнама, предпринятого в целях продолжения своей агрессии против Кампучии и ее оккупации, а также убийств и зверских расправ, чинимых в отношении народа Кампучии, в попытке сделать Кампучию частью территории Вьетнама.